MeTtoauyeckas pa3padoTka ypoka ajaredpbl B 7 Kjacce

Cocrasurtens: H. . MuxaiiioBa, yuureab mateMatukn MBOY rumuaszumn 2
Tema: «I paguueckoe pewenue cucmem TUHEUHbIX YPAGHEHUL»

Texnonorus: JlestensHoctHbI MeToa (JL.I'. [letepcon)
Hean: ChopmupoBaTh yMEHHE peIIaTh CUCTEMBI TUHEHHBIX YpaBHEHUH
rpaduueckuM crnocoboM yepe3 caMOCTOSTENIbHOE OTKPHITUE 3HAHUSI.

1. 9Tan moTuBanum (3-5 MuH)
3apaua: Co3naTh CUTYAIIHIO, BRI3BIBAIOITYIO TOTPEOHOCTh B HOBOM CITOCO0€
peLIEHHUs.
IIpuem: IIpoGiaemHuas 3agaya.
JleSITeJIbHOCTD YYUTEJISA:
IIpensaraer cucremy ypaBHECHUI:
y=2x—1,

{y = —x+5;
Bormpoc: «Moowcno nu natimu pewienue, He ucnonwv3ysi aneeopauieckue memoobl
(noocmanoska, ciodcenue)?»
JeITeIbHOCTD YYEHUKOB:
BbiaBurarot runoressl (Hampumep, MOCTPOUTh Tpadukn).
2. Jran akryajau3auuu 3Hanui (7-10 mun)
3apavya: BcrmoMHUTBE HocTpoeHue rpaduKoB JIMHEMHBIX (YHKIUH.
YupaxHeHus:
Yemnuo: HazBatb yrinoBoi ko (UIMEHT U TOUKY nepecedenust ¢ ocbto OY st
byHKIIMIA:
y=3X+4,
y =—0.5x.
. IIpaxmuxa: IlocTpouTs rpa@uKu IBYX TUHEHHBIX (QYHKIIMI B OJTHOMN
KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTU Y =X+1 1y = —2X+4.
®opma padorsl: [TapHas B3auMonpoBepka.

3. 9ran «OTKpbITHE» HOBOTO 3HAHUA (15 MUH)

3anauva: [logeecTu ydamumxcsi K CaMOCTOSITENIBHOMY BBIBOJIY O IpapuyecKoM
METOJIE.

JleSITeJIbHOCTD YYUTEJIA:

y =0,5x+ 2

y= —x+05

[Ipocut nocTpouTh rpa@uKy U HAWTU TOUYKY TIEPECEUCHHUS.

KiroueBbie BonmpochI:

Ymo o3nauaem mouka nepeceyenus spaguxog?

Kax ceazanvi koopounamul 2mou moyku ¢ peuieHuem cucmemul?

BriBoa yueHuKoOB: PenieHre cucTeMbl — KOOPAWHATHI TOUKHU MTEPECECUEHHUS
rpaduKoB.

Haer cucremy: {

4. JTan nepBu4HOro 3akpemnsenus (10 Mun)



3aganuda:

= —2x+ 3,
Pemuth rpaduuecku cuctemy: { y y=x i;
. IIpobnemnwuii ciyuati: Cuctema 6e3 pemieHus (mapauieIbHbIC IPSMBIE):
{y =2x+1,
y=2x—4

Oocyxnenue: Korna cucrema He nmeet permenuii? Korma nmeetr 6€CKOHEYHO
MHOT0?

5. CamocrosiTeJbHAs padoTa ¢ caMonpoBepkoii (8 MuH)

C(y=4x-5
Bapmuanr 1: {y — _x+10

L (y= —3x+2,
Bapuanr 2: {y = 05x — 4
Kpurepun:

[TpaBMIIBHOCTH MOCTPOECHUS TPAPHUKOB.

TouHOCTB OmpeaeneHus: KOOPANHAT.

6. Peduiexcus (S mun)

Ilpuem «JlecTHMIA ycmexay:

« A nownsan, kaxk pewams cucmemul epaguieckuy (MOTHATH PYKY).
«A moey obvacHums 5mo 00HOKIACCHUKY» (3€JIeHast KapTOUKa).
«Y mens ocmanucey 6onpocory (KenTas KapTOUKa).

JlomamHee 3a1anue:

_ y=21x—3
. Pemuts rpaduuecku: {y — _31x+ 2
[Ipunymats cucremy, rpaduku KOTOPOIl COBMAIAOT.

Hpuiaoxenus:
Pa3zaarounsiii MaTepuaJ: JINCThI C KOOPAMHATHBIMU ITIOCKOCTSIMU.
IIpe3enTanusi: AHUMAIMS 111ar0B TOCTPOCHUS TPa(UKOB.

. Anddepenunanus:
JI71s1 CUIIBHBIX YUEHUKOB: CUCTEMA C TPEMSI YPABHEHUSIMH.
Jli1st cnaGeiX: TOTOBBIE TPA(UKH C BBIICTICHHBIMU TOYKAMHU.

MeTtoanueckuii kKommeHTapui: ypok coorBerctByeT OI'OC: Brirouaer
pOOJIEeMHBIN TUaJIor, MPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3aJaHUs U pedIIeKCHIO.
JlesTeIbHOCTHBIA METO/1 ITO3BOJISIET YUEHUKAM CaMOCTOSITENIbHO C(hOPMYITUPOBATh
QJITOPUTM, YTO MOBBIIIAET MOTUBALIMIO U TTTyOUHY TOHUMAaHMUSI.

JIns BU3yanu3anuu Ha ypoKe UCIOJIb30BAINCh HHTEPAKTUBHbIE

rpaguxu GeoGebra. Ypok nposejen B pamkax Henenmn Hayku v BBICOKUX
TEXHOJIOTUH.
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HEAENA BLICOKWX TEXHONOMMA
M TEXHONPESNPHHNMATENSCTEA

CEPTUD®UKAT

Mwuxainoea Hagexzaa ViBaHoBHa

NpUHAN{3) yHacTHe B OPraHn3ayMu 1 NPoBeAeHNN MEeponNpPUATHA
XIV Hegenwu sbICOXMUX TEXHONOrMIA
W TEXHONPEANPUHNMATENLCTEA

Bnozodapus 30 compyduuvecmao!
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